İŞYERİ AÇMA VE ÇALIŞMA RUHSATLARINDA İZLENECEK YOL HARİTASI


KOSBİ Çevre Şube Müdürlüğü ile Ön Görüşme
(İstenecek evraklar tesisten tesise değiştiği için bu görüşme fazladan evrak hazırlanması, eksik evrakların ivedi tamamlanabilmesi ve zaman harcanmaması için önem arz etmektedir.
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KOSBİ Çevre Şube Müdürlüğü tarafından verilen Tesis Kurma İzni Evraklarının hazırlanmasıTESİS KURMA İZNİ
Max 5 iş günü

	(OSB Uygulama Yönetmeliği 101 ve 102. Maddelere Uygunluklarının incelenmesi için)	


Şube Müdürlüğü Tarafından İlgili Belgeler İncelenmesi ve eksiklik olması durumunda kayıt esnasında tespit edilerek firmaya bildirilmesi, eksikliklerin olmaması durumunda Tesisin Yerinde İncelenmesi ve İnceleme Raporu Oluşturulması (5 İş Günü İçerisinde)
İŞYERİ AÇMA VE ÇALIŞMA RUHRATI
2 ve 3 Sınıflarda 5 iş günü
1. Sınıflar
En geç 15 İş Günü


Tesis Kurma İzni Onayı verilerek raporu oluşturulan Tesisin İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatı başvuru dosyasının Şube Müdürlüğü tarafından kabul edilmesi. Kabul esnasında evrakların incelenerek eksik evraklar firmaya bildirilir. Eksiklikler tamamlanana kadar yasal süreç başlamaz.


Eksiklikleri tamamlanmış olan tesisin son kez yerinde incelemesi yapılarak 2. ve 3. Sınıflarda yasal süreç olan 5 İş günü içerisinde , 1. Sınıf olan tesislerde ise 15 İş günü içerisinde Ruhsat düzenlenerek teslim edilir.
